

助力乡村振兴 | 华贸党员教师走出校园，教新农人当“主播”

2021-08-31 19:00 “感谢华贸的老师们教我当主播”

近日，我校党员教师走出了校园教 100 名新农人学习直播带货帮助他们搭上电商快车做新时代的“农潮儿”

8月17日，我校数智经济贸易学院院长刘万华教授，新商务管理学院院长魏松林副教授、副院长王成成副教授，电子商务专业群教师高进锋、谢桂珊、程东明、邹小焱为2021 年广东省农业经理人培训班的 100 名学员授课。



▲从左往右依次为魏松林院长、谢桂珊老师、刘万华院长

2021 年广东省农业经理人培训班由广东省农业农村厅主办、广东省电子商务商会承办，旨在帮助农业经理人和新型农业经营主体带头人更新生产经营观念、提升涉农经济组织经营管理能力，学习直播电商最新销售模式，拓宽农产品销售渠道。此次培训班的学员都是来自广东省各地的新型农业主体带头人、家庭农场经营者、农民合作社骨干、农业企业负责人、种植大户、规模养殖场经营者、农业社会化服务组织服务能手及返乡入乡创业创新者。



农业经理人培训包括十大模块的学习。刘万华院长向学员讲授采购与库存管理模块课程，魏松林院长讲授农产品成本核算方面的知识。两位“老师”深入学员中间，以情境化、生活化、接地气的教学方式激发学员思维，带动他们的学习热情。



▲刘万华院长



▲魏松林院长

高进锋、谢桂珊、程东明、邹小焱四位老师主要讲授农村电商和市场营销方面的课程。授课内容针对学员的农业产业特点，融入直播电商内容，贴近高素质农民的实际需求。在课程之余，穿插课上讨论、学员直播电商带货演练等活动，全方面培养学员的逻辑思维，锻炼学员的实操能力。



▲高进锋老师



▲谢桂珊老师

现场，来自茂名的学员代表程永浩表示受益匪浅，培训导师们的授课内容丰富，农业针对性强，每一个专题培训都是量身定做，他从中学到了在直播带货中如何整合线上渠道更好地销售自己的农副产品。



▲程东明老师



▲邹小焱老师

开展党史学习教育以来，我校大力推进“我为群众办实事”实践活动，党员干部更是冲锋在前。此次授课的7名教师中有6名是共产党员，他们参与培养一批“爱农业、懂技术、善经营”的农业经理人，努力为广东省全面实施乡村振兴战略贡献自己的一份力量。

今年6月，受疫情影响，学校所在地钟落潭镇的水果滞销，面临烂市，学校听闻果农卖果难题，立即开展“我为果农办实事”活动，师生踊跃购买，合力为果农分忧。今年暑假，学校团委带领“星火传承”实践队前往钟落潭镇白土村、茅岗村开展乡村科普服务调查、为青少年上党课等活动；云智信息技术学院党总支带领“筑梦乡村”实践队前往韶关市曲江区罗坑镇中心坝村开展助农采茶、科学实验科普、草原垃圾清除等活动。华贸通过多种形式助力乡村振兴，扎实开展“我为群众办实事”活动，厚植师生党员的为民情怀、奉献精神，激发担当作为，将党史学习教育转化为生动实践。

文图 | 谢桂珊

初审 | 刘万华

复审 | 王书汉

终审 | 刘剑清